

第五届葫芦文化艺术节开幕

14日至16日在运河博物馆举行

本报聊城9月14日讯(记者 刘铭 通讯员 孟昭福) 14日,为期三天的江北水城·运河古都(聊城)第五届中国葫芦文化艺术节在中国运河文化博物馆开幕。今年增加“镜头中的葫芦”摄影展、葫芦文化艺术画展等。

造型各异的“太空葫芦”、世博会期间曾风光一时的镶嵌葫芦、葫芦丝、葫芦花瓶……葫芦文化艺术节上的精品葫芦可谓巧夺天工。为突出本地特色和亮点,聊城市还确定东昌府区作为“国民休闲汇”活动的重点,也成为省“国民休闲汇”活动10个重点区之一。今年的葫芦文化艺术节时间为14日至16日,共有来自河北大城、邢台、甘肃兰州、辽宁本溪及聊城本地共130多家葫芦制作商户参展。

葫芦文化节期间,除精彩的“非遗”专题文艺演出、社团文艺演出、动漫表演为活动助兴外,还增加“镜头中的葫芦”摄影展、葫芦文化艺术画展等。14日下午,国内外众多知名专家、学者,就东昌葫芦文化产业的繁荣与发展、种植指导、工艺技艺、产品研发、销售指导等展开专题研究。

东昌葫芦是东昌府区最具代表性的特色文化产业,已经有近千年的历史。东昌府区是全国最大的葫芦种植、加工、销售基地,东昌葫芦雕刻技艺已列入国家级非物质文化遗产保护名录,并被命名为国家级葫芦艺术之乡。目前,东昌府区葫芦种植总面积达6000余亩,年产葫芦6000多万个,占全国份额的60%,销售额近3亿元,深受消费者的喜爱和国内外专家、学者、收藏家的青睐,已经成为海内外颇具盛名的文化品牌。

从2007年以来,聊城已连续5年举办葫芦文化艺术节,对于弘扬优秀传统文化,提升东昌葫芦形象,打造葫芦产业发展平台,推动文化产业的繁荣发展具有重要的意义。



玲珑剔透的葫芦里装上灯,别有一番韵味。



四只“小天鹅”,惟妙惟肖。

“小鸟一家亲”,栩栩如生。

一个小葫芦竟标价9万

在精品葫芦展区,一个没有任何加工痕迹的天然葫芦引人注目:友情价9万元!让不少在场的观众吃惊不小,小小一个葫芦值9万元吗?

“要价几千元或一万元还能接受,这个价格太高了。”前来参观的王先生看着这个“天价葫芦”直摇头,没有任何加工工艺,只是一种开裂,

价格高了些。

聊城江葫芦文化发展有限公司总经理江鹏飞介绍,他从2006年在新疆建了葫芦基地,占地100多亩,这只葫芦是去年产下的。

“当时发现在葫芦架中间有一排葫芦出现了天然开片,就扔掉了20多个,其中两个就放在地上当座位,七八天时间发现

这两只葫芦竟然没有出现任何问题,这才发现是两个宝贝,给人一种历经沧桑的感觉。”

江鹏飞把这两个葫芦收藏起来,并取名“沧桑”。“其中一个去年以2万元的价格售出,现在就剩下这一个了,独一无二,这个价格绝对值。”

本报记者 刘铭



就是这个名为“沧桑”的开片葫芦标价9万元。

海马汽车

蓝色扳手
护卫汽车价值

热烈祝贺秋季车展海马汽车大丰收
9月18日感恩团购会盛大启幕

1.车展优惠延续至9月18日下午15时

2.福美来三代秒杀扣人心弦

3.感恩大抽奖

4.阶梯式团购钜惠

福美来冠军车秒杀季

天天秒杀,惊喜不断

秒杀体验,驾冠军车型

秒杀购车

秒杀升级,半价购新车

福美来冠军车“秒杀季”开始啦!现在到店参与秒杀者,即可有机会赢取一年免费保养,更有GPS、轮胎、天窗、真皮座椅任你秒。每天一款好礼,天天有惊喜!同时,参与周末秒杀者,更有机会半价秒杀福美来。还等什么,马上到店秒杀吧!详询:

五“心”安全

被动安全

主动安全

信息安全

行人安全

福美来 FAMILY

福临万家 美行天下

聊城新广源销售服务店 地址:建设路东首路北新开汽车城院内

贵宾热线:0635-6106666 6105888 山东统一客服电话:96658

阳谷通达:6391111 东阿华通:3271234 在平金达:4289118 高唐亨亚:3977377 临清龙城:2359799 冠县冠达:3275777